
Ledenvergadering tuinen Somerlust 

26/11/2025 

 

1. Opening door de voorzitter 

 

2. Bespreking vorig verslag 

 

- Geen aanmerkingen. 

3. Vacature voorzitter 

- Bestuursleden mogen geen dubbele functie hebben. Graag willen wij een nieuwe 

voorzitter erbij hebben. Dan hebben we ook een oneven aantal wat gewenst is voor 

een bestuur. Aanmelden of voor meer informatie: neem contact op met Arjen of 

Klaas. 

 

4. Controle kascommissie 

Dhr Renkema en Dhr Bakker hebben de kas gecontroleerd. Het was een mooie avond en het 

zag er goed uit. De kascontrole is goedgekeurd. 

Beginsaldo: € 2090,04 

Eindsaldo: € 2601,18 

 

Grootste kosten: kraankosten voor het omgooien. Een aantal tuinen vanwege water wat niet 

weg liep, een aantal tuinen vanwege achterstallig onderhoud.  

 

5. Samenstelling kascommissie, de kascontrole commissie bestaat uit 2 personen. 

Kascommissie lid dat blijft: Dhr Bakker 

Vacature kascommissie: Dhr. Kingma 

 

 

6. Verhuizing van de volkstuin 

We zouden een voorlichtingsavond hebben met de gemeente voor de moestuin voordat 

de avond voor de omwonenden zou zijn. Dit is niet doorgegaan. 27 november heeft Klaas 

met Max een gesprek bij de gemeente met Rob Oost en Hilde Schuur.  

Voorstel vanuit de gemeente: 1 centraal tuinhuis op de tuin. 

Stemming over dit voorstel: Unaniem tegen.  

Dit vinden wij geen goed idee omdat wij de daken van onze eigen tuinhuisjes gebruiken 

om water op te vangen in onze ibc tanks.  

Nieuwe locatie is een goed stuk. 

We hebben toegezegd gekregen tot Oktober 2027 hebben.  



Idee richting de gemeente: Voor het aangezicht, willen jullie hier in investeren door op 

elke tuin eenzelfde tuinhuisje neer te zetten? Wij zijn een laagdrempelige tuinvereniging 

en willen dat onze leden niet verplichten.  

Werkgroep voor de verhuizing maken: 

Martin, Max, Wim de vries Erik Bakker, Arjan Renkema en Henk Kingma 

 

7. Onderhoud  

Voorzichtig verwoord: Het kan wel beter. Grote ergernis over het niet schoonmaken van 

materiaal. Grasmaaiers die niet schoon weggezet worden. Tuinen die opgezegd zijn moeten 

schoon achtergelaten worden. Wanneer je tuin opzegt en de tuin niet schoon achterlaat 

worden de kosten voor het schoonmaken van de tuin verhaald op de opzeggende huurder.  

 

Wanneer je zelf je tuin niet meer kunt onderhouden, vraag iemand uit je eigen kring. Lukt dit 

niet, meld dit bij het bestuur, dan kan er naar een oplossing gezocht worden en kunnen hoge 

kosten misschien worden voorkomen.  

 

Voorstel: Wanneer iemand zijn tuin niet netjes oplevert na opzeggen is deze persoon 

aansprakelijk voor de gemaakte kosten om dit op te ruimen.  

 

8. Rondvraag 

- Hoe staat het met de vorige voorzitter? Er is contact geweest en we hebben hem ook 

gevraagd of hij bedankt wil worden. Hier was geen behoefte aan.  

- Martin wil graag gesprek met bestuur over oude frees en maaier. 

- Voorstel: als vereniging een frees huren voor 1 dag, wie wil frezen kan frezen. 

 

9. Sluiting, de voorzitter sluit de vergadering. 

 


